
- Забезпечує рівномірне низ ке вбиранняь

Уповільнює висихання фінішних фарб-

Зміцнює мінеральну поверхню-

Висока покривна здатність-

Грунтувальна фарба для ст н,і
стель та фасадів

Властивості продукту
Глибокоматова ґрунтувальна фарба на водній основі для внутрішніх та зовнішніх робіт. Має хорошу адгезію, легко 
наноситься, забезпечуючи  оптимальний розхід при збереженні високого покриття. Добре заповнює пористі поверхні, 
зміцнююч и їх, забезпеч уюч и однорідне низьке поглинання та уповільнення висихання фінішної фарби. Служить 
проявним та дефектувальним шаром, добре шліфується. Перешкоджає розтріскування фінішних фарб. Тонується у 
пастельні тони.

Призначення
Підготовка мінеральних поверхонь під високоякісне фарбування та поклейку шпалер. Створення однорідної за 
кольором та водопоглинанням підкладки. Значне зменшення поглинання, зміцнення та стабілізація рихлих пористих 
основ. Створення помірно міцної, що піддається шліфуванню, шпаклюванню і миттю плівки.

Типи поверхонь під фарбування
Нові або раніше пофарбовані поверхні з бетону, газобетону, гіпсокартонних плит, цегляні, зашпакльовані, оштукатурені 
поверхні, а також обклеєні скловолокнистими шпалерами та іншими оздоблювальними матеріалами.

Попередня підготовка
Не пофарбовані поверхні: очистити поверхню від матеріалу, що відшаровується, бруду і пилу. Побілку крейдою та 
вапном слід повністю видалити. Нерівності, тріщини та вибоїни вирівняти шпаклівкою. Цементно-полімерні поверхні 
витримати відповідно до рекомендацій виробника.

Фарбовані поверхні: очистити поверхню від фарби, що відшаровується, бруду і пилу. При необхідності поверхню 
знежирити, промити водою та висушити. Нерівності, тріщини та вибоїни вирівняти шпаклівкою. Раніше пофарбовані 
алкідною фарбою або емаллю поверхні очистити від покриття, що відшаровується, обробити наждачним папером 
до шорсткості і очистити  від пилу, що утворився.

Фарбування
Фарбу ретельно перемішати. Наносити валиком, пензлем або розпорошенням в один шар. Фарба готова до 
застосування. При необхідності можна затонувати в пастельні тони, а також розбавити чистою водою не більше ніж 10%
від об'єму. Після висихання уважно вивчити поверхню виявлені дефекти делікатно прошліфувати або локально 
зашпаклювати продуктом SUPER FINISH FILLER. Місця локальної шпаклівки знову покрити грунтувальною фарбою. 
Фінішний шар фарби наносити не раніше ніж через 2-3 години після нанесення PRIMER PAINT. Температура повітря і 
поверхні, що фарбується, повинна бути в межах від +5 до +28 °C; відносна вологість не більше 80%.

Очищення інструменту
Видалити залишки фарби з інструменту, після чого промити водою або миючим засобом. Сліди підсохлої фарби з 
інструменту можна видалити механічним шляхом та миючим засобом.

www.ftpro.org



Технічні характеристики

Розріджувач Вода

Час висихання при +23°С
і відносній вологості 50% Сухий від пилу через 30 хв., можна перефарбовувати через 2-3 год.
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Акрил-стирольна дисперсія, пігменти, функціональні добавки

Ступінь глянцю (ДСТУ EN 13300:2012)

8-10 м²/л (залежить від типу і підготовки поверхні
і використаного обладнання)

Витрата

Вимоги до розпилювача Насадка 0,012-0,014, тиск 120-140 бар, кут розпилення 40-60°

Склад

Призначення Для стін, стель і фасадів

Глибоко матова

Зберігання
Зберігати в закритій тарі в сухому прохолодному місці (вище +5 ).

о
C

Не допускати замороження фарби!

Гарантійний термін зберігання 24 місяці з дати виготовлен ян

Упаковка 3 л; 10 л

Заходи безпеки

Фарба нетоксична і пожежобезпечна. Не змішувати з іншими фарбами і органічними розчинниками. Слідувати
загальним правилам гігієни праці. Зберігати в недоступному для дітей місці. При попаданні фарби в очі - промити
великою кількістю води. Не вживати їжу або напої під час застосування продукції, після закінчення роботи
вимити руки відповідними миючими засобами. Для запобігання нещасних випадків рекомендується
використовувати елементарні засоби індивідуального захисту. На фарбу є висновок державної санітарно-
епідеміологічної експертизи МОЗ України.

Охорона навколишнього середовища

Виробник

Достовірність наведеної вище інформації ґрунтується на лабораторних випробуваннях та практичному досвіді.
Будучи виключно виробником, ми не маємо можливості контролювати умови використання нашої продукції або
численні фактори, що впливають на її експлуатацію. Як виробник, компанія не може нести відповідальності за
збитки, завдані застосуванням матеріалу не відповідно до виданої інструкції з експлуатації. Ці інструкції слід
розглядати як недійсні після публікації нового видання.

ТОВ “ФАРБА ТРЕЙД ПРОФЕШНЛ”, Україна, 03150, м. Київ, вул. Казимира Малевича, 86 В
тел./факс: +38 (044) 351 17 55
www.ftpro.com.ua
ТУ У 20.3-39526711-001:2016 Зміна №4

Не виливати в каналізацію, водойму або на ґрунт. Рідкі залишки передати до місця збирання відходів. Порожню
тару та сухі залишки можна утилізувати як будівельне сміття. На вторинну переробку здавати лише порожню
тару.
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Щільність Близько 1,5 кг / л

Сухий залишок Близько в залежності від відтінку70%

2 клас стійка до миттяСтійкість до мокрого стирання
(ДСТУ 13300:2012)EN


